

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 1/2015 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης

Θέμα: Αντιμετώπιση προβλήματος στο εσωτερικό του γηπέδου Δολίχης από τα δέντρα που το περιβάλλουν.

Στη Δολίχη, σήμερα την 29η Ιανουαρίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00, το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο χώρο του Αγροτικού Ιατρείου (λόγω της δυνατότητας θέρμανσής του), έπειτα από την υπ' αριθμ. 1640/ 26.1.2015 έγγραφη πρόσκληση του Πρόεδρου (ν. 3852/2010, αρ. 88, παρ 2).

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τρία (3) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου.

Ο πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 2ο θέμα ημερήσια διατάξεως διατύπωσε το πρόβλημα που προκαλούν τα δέντρα (καβάκια) ανατολικά και δυτικά του γηπέδου στον εσωτερικό χλοοτάπητα του αγωνιστικού χώρου, όπως διαπιστώθηκε μετά από υπόδειξη των μελών του διοικητικού συμβουλίου του Αθλητικού Ομίλου Δολίχης "Ο Δολιχιακός". Στη συνέχεια ανέφερε την τηλεφωνική επικοινωνία με τη Δασάρχη Ελασσόνας κ. Ζωής Φτίκα κατά την οποία υποδείχθηκε η απαραίτητη ενημέρωση της Υπηρεσίας του Δασαρχείου μέσω του Δημοτικού Συμβουλίου Δ. Ελασσόνας για την οποιαδήποτε ενέργεια που θα ακολουθηθεί για την επίλυση του προβλήματος.

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε την ενημέρωση του Δασαρχείου Ελασσόνας, μέσω του Δημοτικού Συμβουλίου, για την επίσκεψη ειδικού υπαλλήλου προκειμένου να διενεργήσει αυτοψία για να προτείνει την κατάλληλη λύση. Σε περίπτωση δε που κριθεί αναγκαία η κοπή των δέντρων που προκαλούν το πρόβλημα να αντικατασταθούν, καθ' υπόδειξη του Δασαρχείου, από νέα δέντρα ταχείας ανάπτυξης.

Έπειτα από διαλογική συζήτηση, το Τοπικό Συμβούλιο

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

την προώθηση του αιτήματος στο Δασαρχείο Ελασσόνας για την επίσκεψη ειδικού υπαλλήλου προκειμένου να διενεργήσει αυτοψία και να προτείνει την κατάλληλη λύση. Σε περίπτωση δε που κριθεί αναγκαία η κοπή των δέντρων που προκαλούν το πρόβλημα να αντικατασταθούν, καθ' υπόδειξη του Δασαρχείου, από νέα δέντρα ταχείας ανάπτυξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **2/2015**

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ